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Une grande majoritÃ© de franÃ§ais sont inquiets de la sÃ©curitÃ© de leurs  informations
personnelles en ligne malgrÃ© la configuration des paramÃ¨tres de confidentialitÃ©.

Faronics, lâ��un des leaders mondiaux dans la simplification, la  sÃ©curisation et le management
des environnements informatiques multi-utilisateurs, annonce les rÃ©sultats de sa deuxiÃ¨me
Ã©tude sur la sÃ©curitÃ©  des rÃ©seaux sociaux. 

MenÃ© auprÃ¨s de 100 employÃ©s et particuliers FranÃ§ais, ce sondage rÃ©vÃ¨le que de 
plus en plus dâ��internautes pensent encourir des risques dans le cadre de leurs  activitÃ©s sur les
rÃ©seaux sociaux et de ce fait mettent en place un meilleur  contrÃ´le de leurs informations
partagÃ©es en ligne.

AprÃ¨s avoir Ã©tudiÃ© la question de la sÃ©curitÃ© des donnÃ©es sur les rÃ©seaux  sociaux en
France en 2012, Faronics dÃ©livre les rÃ©sultats de lâ��Ã©dition 2013 de  son Ã©tude.

Voici les tendances rÃ©vÃ©lÃ©es par cette Ã©tude :

92% (84% en 2012) des personnes interrogÃ©es ont personnalisÃ© leurs paramÃ¨tres de 
confidentialitÃ© Facebook pour limiter lâ��accÃ¨s Ã  leur profil. Sur LinkedIn en  revanche,
seulement 29% des personnes ont sÃ©curisÃ© leur contenu et 19% (34% en  2012) dÃ©clarent
avoir un profil public sur ce rÃ©seau professionnel. 64% des  utilisateurs Facebook et 60% des
utilisateurs LinkedIn dÃ©clarent nâ��accepter que  les connections dâ��internautes quâ��ils
connaissent personnellement. Si lâ��on  compare les rÃ©sultats de cette Ã©tude Ã  lâ��annÃ©e

Page 1 / 2



Faronics : Partage des donnÃ©es personnelles, inquiÃ©tude des FranÃ§ais.
https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=19385

prÃ©cÃ©dente, on remarque donc un  changement de comportement parmi les socionautes qui
aspirent Ã  une meilleure  confidentialitÃ© des donnÃ©es et sont dÃ©sormais plus vigilants dans
leur partage  en ligne.

En effet, 74% des internautes pensent encourir un risque de fraude plus  important avec
leurs activitÃ©s sur les rÃ©seaux sociaux.

Parmi les rÃ©ponses nÃ©gatives, 23% des utilisateurs ne se sentent pas en danger  grÃ¢ce Ã  la
configuration stricte de leurs paramÃ¨tres de confidentialitÃ© et 30%  ne partage aucune
information importante sur ces rÃ©seaux.

Cependant, malgrÃ© le rÃ©glage des paramÃ¨tres de sÃ©curitÃ©, certains internautes  ont encore
des comportements dangereux sur internet. En effet, 19% des personnes  sondÃ©es seraient
prÃªtes Ã  ouvrir un lien ou un document envoyÃ© par email ou via  les rÃ©seaux sociaux sâ��il
semble intÃ©ressant mÃªme si elles nâ��en connaissent pas  le destinataire.

De mÃªme, de nombreuses personnes seraient prÃªtes Ã  donner les informations  suivantes via
email ou rÃ©seaux sociaux : leur adresse email (27 rÃ©ponses), leur  adresse professionnelle (12
rÃ©ponses), leur numÃ©ro de tÃ©lÃ©phone (12 rÃ©ponses),  leur date de naissance (14 
rÃ©ponses).

Ainsi, 30% des personnes interrogÃ©es ont dÃ©jÃ  Ã©tÃ© victimes de Â« spear fishing
Â»  (piratage par message personnalisÃ© en utilisant des sources privÃ©es) et de ce  fait 88% des
personnes sondÃ©es sont prÃ©occupÃ©es par le nombre dâ��informations  personnelles
quâ��elles partagent en ligne.

Les entreprises, quant Ã  elles, peinent Ã  mettre en place une politique contre  le piratage des
messageries professionnelles : 20% des personnes sondÃ©es doivent  suivre des procÃ©dures de
sÃ©curitÃ© au sein de leur entreprise. 34% dÃ©clarent ne  pas savoir si des mesures ont Ã©tÃ©
adoptÃ©es et 24% ne suivent aucune mesure de  prÃ©vention contre le piratage des boites mails
et des rÃ©seaux sociaux.

Cette Ã©tude souligne donc les inquiÃ©tudes des internautes quant Ã  la sÃ©curitÃ© de  leurs
informations en ligne. Cela est dÃ» dans un premier temps, Ã  un manque de  discipline des
internautes dans leur partage dâ��informations au quotidien, car  ils ne sont pas assez vigilants
quant aux risques de fraude et de piratage  auxquels ils peuvent Ãªtre confrontÃ©s.

Dans un second temps, un manque de clartÃ© dans les paramÃ¨tres de confidentialitÃ©  des
rÃ©seaux sociaux est Ã  dÃ©plorer. Les utilisateurs ont besoin de transparence  et de simplification
des paramÃ¨tres de confidentialitÃ© afin quâ��ils puissent  partager leurs informations personnelles
Ã  un cercle choisi.
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